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𝑋 suit la loi 𝒩(𝜇; 22) équivaut à 𝑍 =
𝑋−𝜇

2
 suit la loi 𝒩(0 ; 1). 

Les propositions suivantes sont équivalentes : 

𝑋 ≤ 140   

𝑋 − 𝜇 ≤ 140 − 𝜇 

𝑋 − 𝜇

2
≤

140 − 𝜇

2
 

𝑍 ≤
140 − 𝜇

2
     

Donc 𝑃(𝑋 ≤ 140) = 0,34   équivaut à : 

𝑃 (𝑍 ≤
140 − 𝜇

2
) = 0,34   

On cherche à la calculatrice 𝑘 tel que : 

𝑃(𝑍 ≤ 𝑘) = 0,34   

2nd distrib 

invNormale 

aire :0.34 

𝜇 :0 

𝜎 :1 

Zone :CTR 

Résultat : −0,4124631 

 

Donc 𝑘 = −0,4124631 

140 − 𝜇

2
= −0,4124631 

140 − 𝜇 = −0,4124631 × 2 

140 + 0,4124631 × 2 = 𝜇 

𝜇 = 140,8249262 

Arrondi à 10−4 près :  
𝜇 = 140,8249 


